

---

## Erratum

---

Erratum

### **O.C. 1069-97, 20 August 1997**

An Act respecting childcare centres  
and childcare services  
(R.S.Q., c. S-4.1)

#### **Childcare centres**

*Gazette officielle du Québec*, August 27, 1997, Volume 129, Number 35, Part 2, pages 4380 and 4383.

— On page 4380, the third line of section 86 of the regulation cited above should read “less than 10 %” instead of “less than 16 %”.

— On page 4383, the second line of section 107 of the regulation cited above should read “, contrarily to section 6,” instead of “, contrarily to section 65,”.

1791